Vliv zapojeni barometrického a deskového zahrivace na
ohrev surové st'avy — vyuziti t.zv. odpadniho tepla

Priklad VLP
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Maximalni ohfev §€avy v deskovém zahrivaci je limitovan zadanymi teplotami
a mnoZstvim kondenzatu nebo minimalni diferenci mezi teplotou ohraté Stavy
a vstupujiciho kondenzatu (pri protiproudém usporadani). V naSem pripadé
jsme limitovani vyuZitelnym teplem v kondenzatu.

Qkvyuwz = ek Mg*(tko — tx1) = 4,18%30%(95 - 60)/3600 = 1,219 MW

tss1 = tsgo T kMg ™ (tko — tk1) / (€s§*Msg) = Qgvyuz / (Cs3*Mss)
tegy = 25 + 4,18*30%(95 — 60) / (3,8*50) = 48 °C

Protoze je brydové pary nadbytek je maximalni ohfev §€avy v barometrickém
zahrivaci limitovan pouze minimalni diferenci mezi teplotou brydy z varny
(cca 65 °C) a teplotou ohraté Stavy. Pro trubkové vyméniky byva tato
diference cca 5 az 15 °C (pro deskové cca 3 az 5 °C). Pro hodnotu 5 °C vychazi
teplota ohraté surové §t’avy cca 60 °C.

Vvstupni teplota surové $tavy ze systému dvou takto zapojenvch
zahFivacu je cca tgg, = 60 °C.
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Maximalni ohrev S$tavy v barometrickém zahrivaci je limitovan pouze
minimalni diferenci mezi teplotou brydy z varny (cca 65 °C) a teplotou ohraté
Stavy a pro trubkové vyméniky byva cca 5 az 15 °C. MnoZstvim brydy neni
ohfev limitovan, nebot’ brydy je nadbytek. Pro priznivéjSi hodnotu 5 °C
vychazi teplota ohraté surové §t’avy stejné jako v predchozim cca tsg; = 60 °C.

Maximalni ohrev S§tavy v deskovém zahrivaci je limitovan teplotami a
mnozstvim kondenzatu a minimalni diferenci mezi teplotou ohriaté stavy a
vstupujiciho kondenzatu (pri protiproudém usporadani)

tss2 = tss1 T ek Mk ¥ (tko — tka) / (€ss*Misg)
tss1 = 60 + 4,18*30*%(95 - 60) / (3,8*50) = 83 °C nerealné !
ts = 60 + 4,18*30%(95 — 65) / (3,8*50) =80 °C  reslné

Pozn.:

e Prvni vypocet je proveden pro teoretické (zadané) hodnoty

e Druhy vypocet je proveden pro realné podminky deskového zahrivace, ve kterém se
nemiiZze kondenzat ochladit na stejnou teplotu jako ma vstupujici §tava (t.zn. Ze i
v tomto pripadé nemiiZeme vyuzit veSkeré dostupné teplo, ale jsme limitovani teplotni
diferenci na vyméniku desk. zah¥iva¢ napr. 3 az 5 °C).

Vvstupni teplota surové St’avy ze systému dvou takto zapojenvch
zahrivadi je cca tg, = 80 °C.
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